
合計 １年生 ２年生 ３年生
大変満足している 6 12 13 31 17.6% 29.3% 46.4%
ある程度満足している 22 25 14 61 64.7% 61.0% 50.0%
あまり満足していない 5 4 1 10 14.7% 9.8% 3.6%

全く満足していない 1 0 0 1 2.9% 0.0% 0.0%

大変満足している 5 10 9 24 21.7% 43.5% 40.9%
ある程度満足している 15 12 12 39 65.2% 52.2% 54.5%
あまり満足していない 3 1 1 5 13.0% 4.3% 4.5%

全く満足していない 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

大変満足している 14 25 23 62 24.6% 39.1% 46.0%
ある程度満足している 38 36 26 100 66.7% 56.3% 52.0%
あまり満足していない 5 3 1 9 8.8% 4.7% 2.0%

全く満足していない 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

大変満足している 23 17 17 57 40.4% 26.6% 34.0%
ある程度満足している 24 23 19 66 42.1% 35.9% 38.0%
あまり満足していない 4 7 5 16 7.0% 10.9% 10.0%
全く満足していない 2 0 1 3 3.5% 0.0% 2.0%

部活動に入部していない 4 17 8 29 7.0% 26.6% 16.0%

大変満足している 13 16 23 52 22.8% 25.0% 46.0%

ある程度満足している 38 42 25 105 66.7% 65.6% 50.0%

あまり満足していない 6 4 2 12 10.5% 6.3% 4.0%

全く満足していない 0 2 0 2 0.0% 3.1% 0.0%

大変満足している 8 20 27 55 14.0% 31.3% 54.0%

ある程度満足している 40 37 20 97 70.2% 57.8% 40.0%

あまり満足していない 7 6 3 16 12.3% 9.4% 6.0%

全く満足していない 2 1 0 3 3.5% 1.6% 0.0%

適当である 29 31 23 83 85.3% 75.6% 82.1%
長い 3 6 2 11 8.8% 14.6% 7.1%
短い 1 0 1 2 2.9% 0.0% 3.6%
必要ない 1 3 2 6 2.9% 7.3% 7.1%

受講していない 0 1 0 1 0.0% 2.4% 0.0%

適当である 16 15 19 50 69.6% 65.2% 86.4%
長い 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
短い 1 5 0 6 4.3% 21.7% 0.0%
必要ない 2 1 1 4 8.7% 4.3% 4.5%

受講していない 4 2 2 8 17.4% 8.7% 9.1%

大変満足している 9 5 5 19 26.5% 12.5% 17.9%
ある程度満足している 20 26 19 65 58.8% 65.0% 67.9%
あまり満足していない 5 9 4 18 14.7% 22.5% 14.3%

全く満足していない 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

大変満足している 2 4 11 17 10.5% 19.0% 55.0%
ある程度満足している 13 14 9 36 68.4% 66.7% 45.0%
あまり満足していない 2 2 0 4 10.5% 9.5% 0.0%

全く満足していない 2 1 0 3 10.5% 4.8% 0.0%

よく対応している 23 25 31 79 40.4% 39.1% 62.0%
ある程度対応している 26 33 17 76 45.6% 51.6% 34.0%
あまり対応していない 7 4 2 13 12.3% 6.3% 4.0%

全く対応していない 1 2 0 3 1.8% 3.1% 0.0%

よく話している 17 20 30 67 29.8% 31.3% 60.0%
ある程度話をしている 35 39 17 91 61.4% 60.9% 34.0%
あまり話をしていない 5 5 3 13 8.8% 7.8% 6.0%

全く話をしていない 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

大変満足している 8 11 20 39 14.0% 17.2% 40.0%
ある程度満足している 45 45 29 119 78.9% 70.3% 58.0%
あまり満足していない 4 8 1 13 7.0% 12.5% 2.0%

全く満足していない 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

よく活動した 5 2 3 10 8.8% 3.1% 6.0%
ある程度活動した 30 32 29 91 52.6% 50.0% 58.0%
あまり活動しなかった 18 23 15 56 31.6% 35.9% 30.0%

全く活動しなかった 4 7 3 14 7.0% 10.9% 6.0%

14

PTA活動について

57 64 50

12

高校卒業後の進路や学校で
の生活について，生徒と話
をしていますか。 57 64 50

9

長期休業中課外の内容につ
いて
(普通科) 34 40 28

11

生徒の悩み，ケガ・病気（慢
性的な病気を含む）等に関す
る教職員の対応について。 57

13

本校の広報活動について
（ホームページ，広報誌）

57 64 50

64 50

7

長期休業中課外の期間につ
いて
(普通科) 34 41 28

8

長期休業中課外の期間につ
いて
(総合学科) 23 23 22

10

長期休業中課外の内容につ
いて
(総合学科) 19 21

5

生活指導について。

57 64 50

6

進路指導について。

57 64 50

3

学校行事について。

57 64 50

4

部活動について。

57 64 50

1

普通科の教育内容に満足し
ていますか。

34 41 28

20

※設問７及び８について（連絡とお詫び）
　両設問の答えに必要な「受講していない」という選択肢が当初ない状態でした。選択肢を回答期間途中に追加したものの，この設問の集計
結果が実態を正確には反映していないことをお含み置きください。

令和６年度　学校評価アンケート（保護者対象）集計結果

令和６年11月実施

質問事項 評価項目
集計数 割合

１年生 ２年生 ３年生

2

総合学科の教育内容につい
て。

23 23 22

  


